



隊號4048隊伍率先完成「40周年限定版」路線。

由樂施會主辦的大型遠足籌款活動「樂施毅行者2024」日前在西貢北潭涌正式開展。在100公里路線方面，由外籍隊員包括Jeffrey Ian Campbell、Ryan Roger Whelan、Alexandre Francis Bernard Neyrinck和Lodewijk Vriens組成，隊號8049的隊伍，在雨中以11小時42分鐘率先完成賽事。



100公里賽獲勝隊伍接受頒獎。



隊號8049的隊伍率先完成100公里賽事。

毅行者100公里項目 外籍隊冒雨率先衝線

今屆樂施毅行者的起點為西貢北潭涌，終點設於屯門哈羅香港國際學校。各支四人隊伍須於48小時內走畢100公里麥理浩徑及其他接續路段，結果由外籍隊員包括Jeffrey Ian Campbell、Ryan Roger Whelan、Alexandre Francis Bernard Neyrinck和Lodewijk Vriens組成，隊號8049的隊伍，在雨中以11小時42分鐘率先完成賽事。冠軍隊成員Jeffrey Ian Campbell隊員表示：「我與我的隊友並肩作戰，完成了我的第四次樂施毅行者。山上的天氣很熱，但一整天我們都跑得比預期快一點，四人一隊不斷前進。每個人在過程中都有低潮，但我們沒有放慢腳步，沿途不斷互相照顧。我很滿意今次成績。」



「40周年限定版」獲勝隊伍接受頒獎。

特設40周年限定版路線 今年是「樂施毅行者」舉辦40周年，主題為「毅行40『堅』並肩」，大會為作慶祝，首度增設「40周年限定版」路線，起點為西貢北潭涌，終點設於飛鵝山基維爾營。最終隊員包括曾福祥、曾進傑、陳家強、吳璋曦，隊號4048的隊伍，以5小時46分鐘率先完成。冠軍隊隊員曾福祥表示：「好開心可以同隊友一齊『肩並肩』走過今年樂施毅行者『40周年限定版』，今日天氣雖不似預期，路況較難走，但其實也是大自然一部分，令整個遠足籌款活動更深刻難忘。」樂施會總裁曾迦慧表示：「今年是樂施毅行者40周年，活動起步時雖然天氣不似預期，但我見到各位毅行者鬥志激昂，無懼風雨，發揚毅行精神，令我很感動，多謝各方合作及支持。」

桌球冠中冠 蕭國棟挫艾倫晉決賽

香港文匯報訊（記者 楊浩然）2024年桌球冠中冠邀請賽，於當地時間15日在英國博爾頓開啟準決賽較量，結果在早前比賽接連擊敗勁敵殺入4強的中國球手蕭國棟，繼續維持良好表現，以局數6：3淘汰世界排名第3位的麥克艾倫殺入決賽。根據資料，桌球冠中冠比賽在2013年賽季創辦，參賽選手為過去一個半賽季各項大賽的冠軍得主。中國軍團在今次賽事共有3名選手參賽，可惜女子世界冠軍白雨露以及丁俊暉均無緣晉級。至於武漢公開賽新科冠軍蕭國棟，在小組賽中卻有卓越表現，在面對兩大頂尖高手奧蘇利雲和沙比的比賽均上演超級逆轉，驚喜晉級準決賽。蕭國棟在4強的對手為世界「三哥」、來自北愛爾蘭的麥克艾倫。在頭6局比賽雙方平分秋色各贏3場，但蕭國棟之後多次打出精彩好球連贏3局，以6：3贏得決賽資格。蕭國棟賽後表示：「我仍然不敢相信我做到了。在領先局數4：3時，我感覺到對手出現了一些精神上的變化，不過我告訴自己唯一要做的便是專注於比賽中。」



蕭國棟晉級決賽。 WST圖片

當地時間16日，本屆桌球冠中冠賽另一場準決賽將在羅伯遜和麥克威廉斯之間展開，兩位球手間的勝者將在決賽日與蕭國棟展開對決，爭奪此次邀請賽冠軍。蕭國棟對此回應指：「我不在乎我是對陣羅伯遜和麥克威廉斯。他們都是傳奇球員。我只會享受它。就是這樣。」

中國速滑隊四大洲賽首日獲三銀

香港文匯報訊 據新華社報道，2024年至2025年賽季國際滑聯速度滑冰四大洲錦標賽日前在日本開賽，中國隊首日收穫三面銀牌。本次錦標賽首日進行了四項比賽，率先進行的女子短距離團體追逐賽，中國隊發揮平平，位列所有5支隊伍中最後一名，加拿大、韓國、哈薩克斯坦隊分列前3位。隨後進行的男子短距離團體追逐賽，中國隊獲得銀牌，美國、加拿大隊分別獲得金牌、銅牌。新賽季，在上季世界盃取得突破的寧忠岩和韓梅在國外跟隨北京冬奧會冠軍、日本名將高木美帆的教練團隊進行訓練，成績和信心都有了提升。當日韓梅在女子1,500米比賽中以1分56秒53的成績摘得銀牌，高木美帆和加拿大名將布隆丁分獲金牌、銅牌。賽後韓梅表示，希望接下來能調整好狀態，在世界盃上有好的表現。男子1,500米比賽，寧忠岩以1分45秒84的成績獲得亞軍，冠軍被美國名將斯托爾茲獲得。



韓梅取得一面銀牌。 資料圖片

WCBA揭幕 四川女籃開門紅

香港文匯報訊 據中新社報道，2024至2025賽季中國女子籃球聯賽（WCBA）揭幕戰前晚在成都迎響。上季冠軍四川女籃坐鎮主場迎戰江蘇女籃。最終四川女籃以90：75戰勝對手收穫「開門紅」。WCBA聯賽是中國最高水平的女子籃球聯賽。新賽季採用了全新賽制，21支參賽俱樂部被分為A、B兩組進行對決。可進入季後賽的俱樂部數量擴大至16支。國際球員方面，所有俱樂部執行最多3人、4節7人次，更多的國際球員數量增加了比賽強度。本季四川女籃不僅續約了坎貝奇，還簽下了瓊斯。揭幕戰四川女籃並未派外援出場，但擁有韓旭、李夢、王思雨等球員的四川女籃仍輕鬆打開局面，首節以27：21取得領先。次節四川女籃延續火熱手感，以52：41結束上半場。易邊再戰，江蘇女籃逐漸找回狀態，但依舊沒能改變戰局。最終四川女籃以90：75戰勝對手。四川女籃主教練米洛什賽後表示，在新球季以15分的分差贏得首場比賽，這對四川女籃而言是一個非常好的開局，接下來教練組會對本場比賽暴露的問題進行分析，讓四川女籃隊員間的配合更加默契。



四川女籃的李夢（9號）準備上籃。 中新社

鄭鐵男稱霸男花青年世界盃

香港文匯報訊（記者 郭正謙）香港劍壇再有後浪湧現，鄭鐵男於日前男子花劍青年世界盃秘魯站勇奪冠軍，成為繼張家朗後再於這項賽事登頂的香港劍手。曾於2022年成為世界青少年劍擊錦標賽男花冠軍（17歲以下）的鄭鐵男再創佳績，於花劍青年世界盃秘魯站比賽，先在小組賽以5勝1負的成績出線，再接再連擊敗來自墨西哥、美國及匈牙利對手殺入決賽。雖然只是作為賽事8號種子，不過鄭鐵男在決賽面對美國劍手Conrad Lo未有懼色，最終佔盡優勢下以15：5勝出封王，成為繼張家朗後，第2位在男花青年世界盃登頂的香港劍手。



鄭鐵男再度創出佳績。 資料圖片

穗港澳足球嘉年華廣州開幕

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 廣州報道）「喜迎全運會2024年穗港澳足球嘉年華」昨日於廣州天河區體育東足球場開幕，活動旨在以足球文化與競技雙向交流，打造區域性足球特色品牌，促進大灣區足球事業和體育產業聯動和融合。在競技交流活動中，來自廣州、香港、澳門、梅州、黔南州等地的足球隊，分成U10青少年和成人兩個組別參加比賽。是次活動為期兩天，組織了文化展覽、遊戲互動、足球交流賽、大灣區青少年足球訓練與技術交流會、夜遊花城、特色研學等豐富的活動內容。足球名宿、前國腳彭偉國剛剛以廣州傳承明星隊隊長身份奪得第十屆傳承聯賽亞軍，今次受邀參加活動。他表示廣州與香港、澳門足球業界素有相互交流的傳統，自己也參加過多屆省港盃比賽。希望能藉着明年粵港澳聯合舉辦全運會的契機，廣州與港澳地區的球隊開展更多形式的常態化足球活動和比賽，也期待自己能帶領廣州傳承明星隊去約戰港澳足球隊伍。



一眾青少年足球運動員齊聚一堂。 受訪者供圖